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Hétfőn, reggeli után folytattuk tovább kirándulásunkat és felkerestük a Tordai-hasadékot. Ez 

egy vulkáni kőzetből álló hegylánc egy része, ami a tetejétől az aljáig kettérepedt. 

Idegenvezetőnk részletesen bemutatta és természetesen elmondta Szent László legendáját is a 

kunokkal. Egy hosszabb sétát tettünk a hasadékhoz, ami élménydús volt, köszönhetően a 

vidáman csörgedező pataknak, ami a Danila-tónál kiszélesedik, a keskeny ösvényeknek, 

függőhidaknak. Kicsit fáradtan, de élményekkel telve folytattuk utunkat. 

Marosvásárhelyen, a „székelyek legnagyobb városában” hosszabb városnézés következett, 

ahol a vírus miatt a Kultúrpalotát csak kívülről csodálhattuk meg, így sajnos a Tükörtermet sem 

láthattuk. Elsétáltunk a Rózsák terére, ahol megcsodálhattuk a barokk, szecessziós épületeket 

és felkerestük a Bólyai szoborcsoportot is. Sok érdekességet hallottunk, többek között azt, hogy 

itt él a legtöbb magyar Romániában.  

Hosszabb utazás után Szovátára érkeztünk. A város a Székely-Sóvidék központja, európai hírű 

üdülőváros, köszönhető ez híres gyógyvizének, ami nagyon sok betegségre gyógyír. Hosszabb 

sétát tettünk a szállodasoron és a város központjában. Természetesen a híres Medve-tavat is 

felkerestük. Körbesétáltuk, megcsodáltuk természeti szépségét, idegenvezetőnk mesélt a 

különleges heliotermikus hatásról és elmondta, hogy azért nevezik Medve-tónak, mert alakja 

egy kiterített medvére hasonlít. 

Estére Korondra értünk, ahol elfoglaltuk szállásunkat a Bernadett panzióban. Kicsomagolás 

után bőséges és finom vacsorával vártak bennünket. Korond a Sóvidék legnevezetesebb 

települése. Itt a fazekasságnak ősi hagyományai vannak. A korondi kerámia hagyományos 

színei és motívuma a fehér alapon zöld, sárga és barna színű indaágon álló madárka vagy a 

díszes virágforma. Felkerestünk egy helyi műhelyt is, ahol láthattuk, hogyan készülnek a 

kerámiák és persze vásárolhattunk is szebbnél szebb ajándéktárgyakat.  

 

 

 

 

 

 


